Norvyeckas DyHKUMSA F 3a03€Tca eoipaxernem ((—mz v w) A (-x = y)) — (xA2). Ha pUCYHKE NDUBEAEH Y3CTUYHO 33N0NHEHHBIN
dparMeHT Tabnuubi MCTUHHOCTM GYHKUMM F, COAEPXaLlMi HENOBTOPROWMECA CTPoKM. OnpeaenuTe, KakoMmy cronbuy Ttabnuuel
UCTHHHOCTH DYHKUMK F COOTBETCTBYET Kanaas U3 NEPEMEHHBIX v, Z, W. >(
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B oTseTe HanuwwuTe OyKsbl X, ¥, Z, W 8 TOM NMOPAAKE, B KOTOPOM MAYT COOTEETCTBYOLME UM CTONOLEI. ByKBbl B OTBETE NULIMTE
nNoapsAA, HUKaKUX pasaenvreneit Mmexay OyKsaMu CTEBuTe HE HYXHO.

print("W", "X", "y"I llzll)

W XY Z
for w in range (0, 2): 0010
for x in range (0, 2): 00100
1010
for y in range (0, 2): 1011
for z in range (0, 2): 1100

d = ((((not(z)) or w) * ((not(x)) == y)) <= (x * z))

if == 0:
print(w, x ,y ,2) OTBerT: WzyX



